MAGYAR LOVASSPORT SZOVETSEG

DiJLOVAGLO FELADAT L OSZTALY - L ZENES KUR DIJLOVAGLO
SZAKAG
Esemény: Datum: Biro: Pozicio:
Ig. szdm: Lovas neve: Startszam: L6 neve:
Id6tartam 3:30-4:00 perc, 20x40 négyszog, 6sszevont biraskodas
A-osztalyzat B-osztalyzat
(kivitelezés) (miivészi osztalyzat)
Kotelez6 gyakorlatok Megjegyzések Osszbenyomas Megjegyzések
Kozéplépés Az alapjarmodok és az iramok
(minimum 40 méter ritmusa, energiaja és
folyamatosan) rugalmassaga

(Utem és lendiilet)

Réviden hatra arc
(jobbra és/vagy balra)

Lovas Ulése és befolyasa,
lovas és 16 kozotti harmoénia

Kiskor (8 méter) ligetésben
jobbra és/vagy balra

Koreografia, egyediség

Kodzépugetés

Vonalvezetés, négyszdog
egyenletes kihasznaltsaga,
gondolat gazdag tartalom

Osszeszedett vagta

Nehézségi fok a
kovetelmények Gsszeallitasa,
riziko és teljesitd képesség
felmérése, a klasszikus
lovaglas figyelembe vétele

Kiskdr vagtaban jobbra

Osszbenyomas, zenei eléadas
mod és idomitd lovaglasi
teljesitmény

Kiskor vagtaban balra

Kdézépvagta

Ellenvagta jobb kézre

Ellenvagta bal kézre

Egyszer(i ugrasvaltas jobbrol
balra

Egyszeri ugrasvaltas balrdl
jobbra

Kivitelezés osztalyzata:

Milivészi osszedllitas
osztalyzata:

Levonasok: 0,05 pont a miivészi osztalyzatbol (MDSZ. 30. cikkely)
- belovaglas a négyszdgbe a zene elindulasa utdn 30 masodpercen tul

- ha a klr hosszabb, vagy révidebb a megengedettnél

Kivitelezés osztalyzata:

Miivészi 0sszedllitas
osztalyzata levonasok utan:

Megjegyzés:

Mind az A-osztalyzatra (kivitelezés), mind a B-osztalyzatra (miivészi 6sszeallitas) csak 1-1 6sszesitett decimalis pontszam adhato.

Pl A: 6,8, B:7,2, eredmény (6,8+7,2) /2= 7 pont

Végeredmény: (A-osztalyzat+B-osztalyzat) / 2 =

Kiadas: 2025 Bir6 alairasa:
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